
Referat Spilleudvalgsmøde 25. aug. 2024 12.00
Til stede: Helle Simon Elbro, Thomas Svendsen, Knud Breum Sørensen, Torben Lauritzen
og Esben Tind.

1. Fastlæggelse af dagsorden
Det fremsendte forslag til dagsorden blev godkendt, med enkelte tilknyttede kommentarer.

2. Valg af formand for spilleudvalg, samt valg af referent
Spilleudvalget vælger selv deres formand jf. BBCs vedtægter §5. Esben stillede op, og blev
enstemmigt valgt. Esben tog også referent-tjansen.

3. Info om lokale-status fra Tapeten v. Helle
Vi er i den uheldige situation at vores booking på Tapeten er aflyst d. 10/9 og 17/9. Det
skyldes at kommunen har renovering i på Tapeten, og i den forbindelse har manglet lokaler
til en anden (bolig)forening. Det må vi jo tage til eftertanke i vores turneringsplanlægning.
Kommunen har givet klart tilsagn om, at der ikke bliver aflyst flere aftener fra deres side.
En af klubbens medlemmer vil i kraft af sin formandspost i Ballerup Seniorråd forsøge at se
om vi alligevel kan bruge Tapeten. Men det skal vi bestemt ikke regne med, så vi forholder
os til at de to dage er aflyst.
Esben foreslog at vi kunne spille enkeltaftensturneringer på Real Bridge for de interesserede
blandt klubbens medlemmer.

4. Referat fra bestyrelsesmøder v. bestyrelsens repræsentant
Der er 108 medlemmer der har givet tilsagn om at spille. Helle mener, at der er en god
chance for et enkelt par mere. Det kunne dog være dejligt at ramme 112 alt i alt.
Bestyrelsen vil gerne bede spilleudvalget om at finde en bedre løsning i forhold til de
svagere par i klubben. Generelt er der utilfredshed med, at forskellen på toppen og bunden
af D-rækken er for stor.

5. Turneringsplan og præmier
Spillekalender 2024/2025 Præmier 2024/2025

For at det ikke er de samme spillere der møder bunden af D-rækken hele tiden, slår vi C- og
D-rækken sammen til en samlet række, med en præmie-politik der også tilgodeser den
nedre halvdel. A- og B-rækken forbliver forholdsvis uændrede i forhold til sidste sæson, med
den ene undtagelse, at multihold præmien bliver byttet ud med en handicap-præmie. Denne
ændring er for at være konsekvent over alle rækkerne.
Hermed vores indstilling om præmie-politik til bestyrelsen:

https://www.google.com/calendar/event?eid=NGgyaTd1czA0cmNxc2Rtajd1MGhuM200Z2ogdHVybmVyaW5nLmJhbGxlcnVwYnJpZGdlQG0
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1JLV8pM_UIknv4hIoNHqOUCoa1fZ-7J_-lzTR0cDLzfc/pubhtml?gid=26278923&single=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ajcAvFM2-OjcHATJ76BrjFYCS24j1Is6jh9M92EQhOM/pubhtml


A- og B-række parturneringer
16 par over 5 aftener.

● 1. Plads: 2 flasker pr. spiller.
● 2. og 3. Plads: 1 flaske pr. spiller.
● Spurtpræmie: 1 flaske til hver spiller på det par med den bedste HC forbedringer pr.

aften. Kan kun vindes en gang pr. turnering.

C-række parturneringer
24+ par over 5 aftener. Fleksibel i størrelse, i tilfælde af evt. medlems-tilgang eller afbud
(rækken har fri afmelding).
Ved den øvrige rækkeinddeling bliver C-rækken opdelt i to præmie-grupper: Dem med HC
45+, og alle andre.

● 1. Plads (i begge præmie-grupper): 2 flasker pr. spiller.
● 2. og 3. Plads (i begge præmie-grupper): 1 flaske pr. spiller.
● Spurtpræmie: 1 flaske til hver spiller på de to par med de bedste HC forbedringer pr.

aften. Kan kun vindes en gang pr. turnering.

A- og B-række holdturneringer
8 hold over 7 aftener.

● 1. Plads: 2 flasker pr. spiller.
● 2. og 3. Plads: 1 flaske pr. spiller.
● Multihold HC: 1 flaske til hver spiller på de 2 par med bedste samlede HC forbedring,

uden for den øvrige præmie-række.

C-række holdturneringer
12+ hold over 7 aftener. Monrad turnering med manuel seeding i første runde (eks 1v7, 2v8,
3v9 etc.). “Mixed hold" -modellen.
Ved den øvrige rækkeinddeling bliver C-rækken opdelt i to lige store præmie-grupper
baseret på hold-HC.

● 1. Plads (i begge præmie-grupper): 2 flasker pr. spiller.
● 2. og 3. Plads (i begge præmie-grupper): 1 flaske pr. spiller.
● Multihold HC: 1 flaske til hver spiller på de 2 par med bedste samlede HC forbedring,

uden for den øvrige præmie-række. Dette gælder begge præmie-grupper.

Øvrige turneringer og åbne huse
Uge 42, 7 og 16 (ferie-ugerne) holder vi åbent hus, med betaling fra udefrakommende.
I øjeblikket har vi to “reserve”aftener, som vi kan bruge i tilfælde af, at vi ikke kan
gennemføre en planlagt aften. Hhv. uge 15 og 17. Vi forventer at afholde alternativt klubsølv
i uge 15, evt. uge 17 hvis vi bliver ramt af en aflyst aften i løbet af sæsonen.
Præmier: fordelt efter princippet “1 flaske pr. bord”. I tilfælde af ulige antal borde i en række,
runder vi ned. Dermed får 20-25% af spillerne en præmie.

Samlede præmier
Se for samlet oversigt.Præmier 2024/2025

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ajcAvFM2-OjcHATJ76BrjFYCS24j1Is6jh9M92EQhOM/pubhtml


6. Op- og nedrykning principper
Forbliver uændret i forhold til sidste sæson:
Efter parturneringen i efteråret er der 3 par der rykker hhv. op eller ned fra hver række.
Efter holdturneringen i efteråret er der 2 hold der rykker hhv. op eller ned fra hver række.
I tilfælde af en oversidder i holdturneringen, vil vi i efteråret placere den i A-rækken, og den
vil så helt automatisk være et af nedrykker-holdene til B-rækken.

7. Rækkeinddeling til parturnering E24
Registrering af par-HC i forhold til rækker og præmie-gruppe er kl. 20 om aftenen søndag d.
1/9.

8. Rækkeinddeling til holdturnering E24
Registrering af hold-HC i forhold til rækker og præmie-gruppe er kl. 20 om aftenen søndag d.
20/10.
Sidste tilmeldingsfrist for hold: 15/10 kl 24.

9. Datoer for sommerbridge, åbne huse og
kvalifikationsturneringer o.l. på Tapeten
Sommerbridge kører som sædvanligt: Alle tirsdage i maj, juni og august.
BBC forventer at afholde indledende runde af simultanpar for åbent par d. 12/1.

10. Forslag
Intet at referere.

11. Eventuelt
Turneringsledelsen er blevet opfordret til, at gøre det klart at der er tidsbegrænsning på
spillene, og at den bliver håndhævet. Dette er især vigtigt i hold-turneringerne, da de ofte har
været færdige senere end kl. 23.
Ydermere skal det kommunikeres klart og tydeligt, at så længe mindst en af spillerne der
deltager i en holdkamp i C-rækken ønsker at reducere kampen til 28 spil, spilles der 28 spil i
kampen. Selvom der er nogen der hellere vil spille 32 spil, skal det ikke “overtrumfe” ønsket
om reduceret antal spil. Dette er forhåbentligvis også med til at sikre, at holdkampene bliver
færdige til planlagt tid.

12. Lidt mad og drikke
Vi fik smørrebrød og frugt - det var lækkert.

Referatet er godkendt af spilleudvalget 26/08/2024 kl 21.


